

Округ Колумбия наихудший по времени и деньгам, впустую потраченных в пробках

Автор: Russian Washington
20 Января, 2011



ВАШИНГТОН - Новый доклад, обнародованный [Urban Mobility Report](#), указывает что водители Вашингтонщины лидируют в стране по времени, деньгам и количеству бензина впустую потраченных во время стояния в пробках.

Водители Округа Колумбия тратят около 70 часов каждый год в дорожных заторах. Это худший результат стояния в трафике по стране. Вашингтон по этим показателям обогнал даже Чикаго.

Чуть больше, чем \$1500 столько мы тратим в денежном эквиваленте на дополнительное время и дополнительное топливо, простоявая в трафике.

В то же время, средний американец по стране заплатил за простой на дорогах в пригородах около \$800 в 2009 году, по сравнению с 1982 годом с поправкой на инфляцию когда было потрачено \$351.

57 галлонов бензина было сожжено в машинах washingtonцев зря.

Бензин потраченный впустую по всей стране составил около 3,9 млрд. галлонов в год, или примерно 130 дней непрерывной прокачки по трубопроводу в Аляске, говорится в докладе.

В докладе также говорится, что в то время как ситуация в экономике стала немного улучшаться в последние месяцы, общий уровень заторов по стране увеличился.